



RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR DO EDITAL PROAE/UFOB nº 13/2025 – AUXÍLIO FINANCEIRO PARA AQUISIÇÃO DE TECNOLOGIA ASSISTIVA

A Pró-Reitoria de Ações Afirmativas e Assuntos Estudantis da Universidade Federal do Oeste da Bahia (UFOB), no uso de suas atribuições legais, **retifica** a publicação do *Resultado Preliminar* do Edital PROAE/UFOB nº 13/2025 – Auxílio Financeiro para Aquisição de Tecnologia Assistiva, publicada em 19 de dezembro de 2025, **nos seguintes termos:**

Onde se lê:

Matrícula **2025009037** – DEFERIDA

Leia-se:

(excluir da lista de matrículas deferidas)

Onde se lê:

(não consta)

Leia-se:

Matrícula **2024002372** – DEFERIDA

Permanecem **inalteradas** as demais informações constantes da publicação original.

Barreiras, 22 de dezembro de 2025.

Marcela de Sá Barreto da Cunha

SIAPE nº 2423090

Presidente da Comissão de Acompanhamento e Execução do Edital

Portaria UFOB nº 259, de 15 de dezembro de 2025